

“互联网+党课学习”

创新学习载体 开设“掌上微课堂”

本报讯(通讯员马丽娜 高慧)近日,八角街道“爱八角”“两学一做”在线课堂开通了,课堂学习有图、有文、有音乐。在线课堂虽然刚刚发布了一期,仅仅2天,阅读人次数就达到了1000余人。

在线课堂以图文并茂的方式,对党章的概念、功能和定位进行了阐释,勾勒出党章的基本架构,有详解、有总括,帮助党员实现渐进吸收,激发了党员的学习兴趣。党员学习后纷纷点赞评论,“我是一名社区工

作者,这样的学习方式非常好。我一定认真学习,严格要求自己,做一名合格的共产党员。”“认真学习党章,遵纪守法,我爱八角,做和谐社会的带头人。”“这种学习方式太赞了!期待接下来的学习课程!作为八角街道的普通群众,有这样优秀的党组织带领我们很骄傲,很自豪!”

据了解,“爱八角”“两学一做”在线课堂是八角街道党工委充分发挥“互联网+党课学习”模式,运用新媒体覆盖面

广、传播迅捷等优势,打造的创新的学习载体,方便党员利用“碎片时间”,更好地进行党课学习。在学习过程中,在线课堂实行一课一登记,大家学习完毕后输入本人的姓名、单位、电话号码即可通过后台数据统计,可以以支部为单位对各党员学习情况进行督促和检查,确保学习教育取得实效。学习者还可通过“留言”的方式对所学的知识提出疑问、建议或意见,以便对在线课堂做更好的改进。在线课堂计划每周

推送知识点,解读党章、党规、系列讲话内涵,将应学应知应会的内容细化分解,分享党员学习感悟,增强学习的灵活性与便捷性。

在下一步的工作中,街道党工委还将通过印制“两学一做”学习专刊,发放“逐字逐句学党章”手抄笔记本,绘制学习时间表等方式营造学习氛围,引导广大党员争当“两学一做”表率,学先一步,学深一层,切实把“两学一做”学习教育推向深入。

区领导调研 人大换届选举工作

本报讯(通讯员陈超)近日,区人大常委会主任岳德顺来到广宁街道调研人大换届选举工作。

在听取了广宁街道关于人大换届选举工作进展情况的汇报后,岳德顺指出:一要提高认识。今年的换届工作是在全面推进依法治国的新常态下开展的,是一项政治任务,面对新情况、新要求,要研究新思路、新办法,用换届选举工作检验群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育成果,着力建设风清气正的政治生态;二要加强宣传。把传统宣传方式与现代宣传方式相结合,有效拓宽宣传渠道,增强宣传效果,营造良好的舆论氛围,把百姓的思想统一起来;三要营造环境。密切关注影响群众生活的房前屋后问题,切实为群众解难事、办实事、做好事,想方设法化解矛盾,把工作做到老百姓心坎上,让百姓在家门口体会到更多的获得感;四要认真细致。抓好每个环节,做到考虑问题要细、选民登记要细、走访入户要细、投票过程要细;五要依法办事。要始终运用法治思维开展工作,做到严格依法宣传、依法登记选民、依法提名和酝酿代表候选人、依法投票。

区人大常委会常务副主任石玉贵、副主任高洪雁陪同调研。

食药监局开展医疗器械生产企业培训

本报讯(通讯员常向平)近日,石景山食药局为使定制式义齿专项检查工作监督到位,进一步提高监管人员业务能力,局器械科选取了辖区内具有代表性的一家定制式义齿生产企业,组织基层食药所监管人员开展了为期一天的医疗器械生产企业实地培训。

培训分为现场讲解和实地参观两部分,由企业资深技术人员从义齿行业的发展到生产工艺及相关设备使用,分别进行了细致的解说和实地观摩演练。通过培训,参训人员纷纷表示对定制式义齿产品有了较为全面的认识,不仅强化了监管人员业务水平,同时也为正在开展的专项工作提供了强有力的支持。



协同京津冀 共创新“骑”迹

本报讯(通讯员刘粟)日前,由北京市社会体育管理中心、石景山区体育局、保定市体育局主办,石景山区自行车运动协会、保定市自行车运动协会承办的“石景山—保定自行车耐力骑行活动”在国家体育总局自剑中心举办,来自全市的180余名骑行爱好者报名参与。

本次活动以国家体育总局自剑中心为起点,河北省保定市直隶总督府广场为终点,全程约160公里。在长达8小时的骑行后,骑手们到达终点直隶总督府,骑行途中,百余名河北地区的自行车爱好者在河北界内沿途迎接来自北京的骑手,并陪同骑行至活动终点。

八面来风

国贸桥东拟建人行过街天桥

市交通委日前透露,东三环国贸地区拥堵工程已经制定了三套初步方案,其中一项工程是在国贸桥东跨长安街建设一座人行过街天桥。初步方案完善后将上报规划等部门,力争拿出最稳妥的方案。

刘冕

失智老人免费配防走失手环

市民政局、市老龄办近日正式启动“为有需求的失智老年人免费配备防走失手环”项目,并计划在此基础上建立全市失智老年人关爱照护体系。目前已经准备了1万个手环,通过100多家养老服务机构发放。60周岁及以上失智老人可申领。

童署泉

居民电表有问题将可现场验

觉得电表走字快了,居民举报后,检验人员将可现场查验。市质监部门日前正在申请电能表使用中检验的相关课题,预计今年年底取得阶段性成果。如果居民使用中认为电表有问题,可拨打12365举报或向各区质监局计量科举报,工作人员将拆走电表拿到实验室检测。

金可 王天淇

进京证将可手机在线办理

“北京交警”APP将于本月底正式上线试运行,首期上线有交通违法查缴、事故e处理(2.2版本)、进京证网上预约办理、交通违法举报等七个功能。其中,“进京证在线申领”业务功能无疑是最大亮点,车主在手机上预约申请、提交材料,通过审核后就可以获得一张电子进京证。

孙宏阳

涉外婚姻登记下放至区民政局

时隔11年,市民政局发布了新版《北京市婚姻登记工作规范》。新规范简化了婚登手续,集体户口当事人办理婚姻登记事项不再需要复印户口本首页;涉外婚姻登记也可以在各区民政局完成,此前需要到市民政局的婚姻登记中心办理。新规范从2016年7月1日起实施。

童署泉

(信息来源:《北京日报》)

村干部外出旅游岂能挖集体资金“家底”?



本栏自由区纪委主办

“都怪自己心存侥幸,贪图享受,触犯了党规党纪,追悔莫及!”日前,面对办案人员的回访,江西省赣县韩坊镇小坪村原党支部书记廖为发对组织村干部公款旅游、违规发放福利一事如此表示。

近年来,小坪村大力发展

山村旅游,村集体积累了一定的“家底”。去年3月,韩坊镇纪委收到有关廖为发组织村干部公款旅游、违规发放福利等问题的举报后,随即组织人员进行调查核实。

经查,2013年10月,廖为发与村委会主任王斯红、出纳丁常海、驻村干部黄建高等4人以考察生猪养殖的名义,开车前往深圳、珠海和赣州市上犹县景区游玩,共花费7877.5元。2014年5月,廖为发、王斯红、丁常海、村支委委员黄孝模等4人又以参观学习梯田旅游

开发的名义,开车前往赣州市崇义县上堡梯田游玩,途中还按每人1000元的标准选购了一套衣服,共花费6390元。2014年底,廖为发、王斯红、丁常海、黄孝模等4人考虑换届后不一定继续当选,于是商议用村里的结余经费再给每人购置一套衣服,共花费7035元。上述费用均由丁常海先垫支,事后在村级资金账户中列支。

2015年12月,韩坊镇纪委给予廖为发党内严重警告处分,免去其小坪村党支部书记职务,给予王斯红、黄孝模党内严重警告

处分,给予黄建高党内警告处分,延迟丁常海的党员预备期;责成廖为发、王斯红、丁常海、黄孝模、黄建高清退公款旅游及违规发放福利款共计2.1万余元。

【执纪者说】

廖为发等人本应是带领村民发家致富的领路人,但他们却将心思放在贪图享乐上,成了村集体资金的“蛀虫”,屡次公款旅游,违规变相发放福利,突破纪律底线,在群众中影响恶劣,必须受到严肃处理。

(来源:中国纪检监察报 编辑:石方圆)